

乡镇“四个平台”建设

齐溪镇抓实“四个平台”建设 助推旅游发展

本报讯 (见习记者 唐文楷) 近日,齐溪镇综合执法中队协管员郑日军接到了来自镇综合执法平台的派单,正在清理齐溪集镇灯柱上的“牛皮癣”。除了镇综合执法中队协管员的身份外,郑日军还是齐溪村的专职网格员,同时也是一名农家乐从业人员,他的三重身份与齐溪镇“四个平台”建设有着紧密联系。

郑日军相告,他白天负责综合执法的协管工作,晚

上就待在村里进行网格员巡查工作。同时,作为齐溪镇所特有的旅游网格员,他也及时了解游客的需求和遇到的困难并及时上报予以解决,既是防患于未然的“侦察兵”,又是事件发生时的“稳定器”。

齐溪镇作为钱江源头第一镇,也是旅游资源大镇,为充分释放旅游资源,增强、发挥旅游市场竞争优势,齐溪镇着力做好“四个平台”推动旅游发展文章。在今年的“十

一”黄金周期间,齐溪镇充分利用接入综合信息指挥室的监控探头资源,对前来旅游车辆的去向进行实时研判、综合分析,然后根据景区的游客、车辆饱和程度投放相应的支援力量,做到人员配比科学化、最大利用化。针对游客多了以后所带来的垃圾清理、景点保洁等环境卫生问题,也会由镇综合信息指挥室统一调度,及时交办给市场监管、综合执法等相关平台处理,极大提升了游客

的满意度,树立起齐溪乡村旅游的良好形象。

目前,齐溪镇全镇21名网格长、24名网格指导员和105名专兼职网格员积极主动参与到乡村旅游发展中,围绕网格内无证无照、食宿安全、消防隐患、占道经营、乱堆乱放、旅游服务等“六个清”,做到日巡查、周检查、月排查,实现旅游监管“一张网”覆盖,推动乡村全域旅游大提升和大发展。

我县开展健康浙江国民体测工作

本报讯 (通讯员 张顺全) 11月28日,在团县委和各社区的号召下,符合国民体测监测对象的芹阳办事处居民纷纷来到占旭刚体育馆进行各项身体指标的测试。握力、俯卧撑、仰卧起坐、肺活量、台阶实验等11项指标在现场工作人员的指导下,有条不紊地进行着。

本次健康浙江监测对象为常驻浙江省公民(不包括学生),样本人群分为幼儿(3~6岁)、成年人(20~59岁)和老年人(60~69岁)三个年龄段。采取随机整群抽样的原则抽取监测对象。监测对象要求身体健康,发育健全,无先天、遗传性疾病,以及急、慢性疾病,具有生活自理能力、语言表达能力、思维能力和接受能力,具有基本的运动能力。

我县被确定为第三批全国林业信息化示范县

本报讯 (记者 胡萍 通讯员 王魏楠) 近日,记者从县林业局获悉,第三批全国林业信息化示范市县名单已于日前揭晓,我县被确定为第三批全国林业信息化示范县。

近年来,我县坚持“创新、协调、绿色、共享、开放”五大发展理念,全面推进“互联网+”林业建设,统筹规划,

智引林业发展;创新思维,智推林业建设;电商互联,加速转型升级;加强防控,力维信息安全;注重实效,优化政务服务;评建双举,强化队伍建设,林业信息化的影响力日益提升。

“目前,我们已编制完成开化县‘十三五’林业规划,开化县智慧林业实施方案等。”县林业局相关负责人介

绍,与此同时,我们借助浙江省政务服务网用户工作平台、森林防火监控平台、华数数字电视云平台以及浙江省林业电子政务系统、宝利通视频会议系统、森林防火指挥系统、浙江公益林信息管理系统、浙江省林权监管服务平台等多个智慧系统,宣传林业相关政策法规、工作动态,为森林消防提供信息

化支撑服务,并在县城林区、4个重点乡镇设置摄像头,对林区可能出现的火情进行实时监控。下一步,还将贯彻落实全国林业信息化工作会议精神,整合信息资源,进一步做好林业信息化工作,切实将信息化建设融入钱江源头“大花园”生态文明建设,全面服务“森林开化”“两美开化”建设。

我县开展普法教育进校园活动

本报讯 (见习记者 郑智岑) 11月29日下午,由团县委、县人民法院联合举办的开化县青少年“三禁三防三自”主题普法教育活动在开化二中举行。

活动中,县人民法院工作人员通过多媒体课件向学生们讲解了“三禁三防三自”的具体含义,并结合真实案例,阐述校园暴力带来的危害,从施暴者和受害者的角度深入剖析了校园暴力发生的原因和应对措施。

据了解,此次普法教育活动,旨在培养学生们的守法意识、自我保护意识,树立正确的人生观、价值观和荣辱观,做一个守法明礼的中学生。下一步,他们还将走进其他学校开展普法教育活动。

县诚信商会举办趣味运动会

11月25日下午,“迪尔雅”杯县诚信商会趣味运动会在南湖广场举行。来自县诚信商会的12个小组分别参加了袋鼠运瓜、胸背顶气球、呼啦圈接力、车轮滚滚、滚雪球等5个项目的比赛,通过活动进一步拉近了商家与员工的距离。

记者 丰智慧
通讯员 周晓华 摄



2018 高考报名于 12 月 1 日启动

我县设 4 个高考和 1 个单独考试报名确认点

本报讯 (记者 王燕珍 通讯员 应华) 近日,记者从县教育局获悉,2018年浙江省普通高考和单独考试招生报名均于12月1日开始,我县分别在开化中学、华埠中学、马金中学和崇化中学设置高考报名确认点,县职业教育中心设置单独考试报名确认点。

据悉,2018年普通高校各类招生的所有考生(包括艺术、体育、自主招生、三位一体综合评价招生、高职提前招生、运动训练专业、武术与民族传统体育专业单独招生、保送生、高水平运动队、

高水平艺术团等)均须参加报名。单独考试招生是高考四种选拔模式中单独面向中职毕业生实行的一种选拔模式。

另据了解,高考报名包括报名信息网上输入和报名信息现场确认两个阶段。网上报名的时间分别如下:艺术类考生为12月1日至12月2日,其他考生为12月1日至12月23日,单独考试为12月1日至12月15日。符合报名条件的考生须按时间要求登录浙江教育考试院(www.zjzs.net)报名系统,网上签订《诚信承诺书》,如实

录入报名信息,并选择报名信息现场确认点。

经户籍所在县(市、区)民政部门和兵役机关审核同意报考试点招生院校的退役士兵,其报名参加单独考试同时进行。退役士兵考生在报名前须向当地民政部门提出申请,填写民政部门制定的《退役士兵报考高等职业学校资格审核表》,由民政部门盖章确认后,按本办法规定进行网上报名。此外,申报政策加分的考生和申请提供考试便利的残疾考生,在完成报名信息录入后,须在报名信息页面下方的对应栏中填报

相关信息,提出相关申请。

另外,考生们千万不要错过现场确认的时间:艺术类考生为12月3日至12月4日,其他考生为12月25日至12月27日,单独考试为12月18日至12月23日。所有已按规定完成网上报名的考生,须在规定时间内到所选择的现场确认点进行现场确认,办理报名资格审查、缴费、摄像、采集指纹和信息复核、确认等手续,未办理现场确认的考生,网上报名信息无效。

曝光台 举报电话:6660365



池淮镇庄埠村刘家自然村路边有成堆垃圾。



百里黄金水岸线华埠镇下溪段绿道排水沟青石板多处损坏。